
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. يادرستي  1

Aاگرالف)  B وA Bگيريم:  ، آنگاه نتيجه ميB A.    نادرست    درست  

xب) اگر B وA Bدر اين صورت ،x A.    نادرست    درست  

عددج) 


2 1
3 2   نادرست    درست    عددي گنگ است. 3

  نادرست    درست    ، همواره عددي گنگ است.هر عدد گنگ يا هر عدد گوياضرب  حاصلد) 

 

1 

  جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  شود. برابر مي....................  هاي آن تا اضافه شود، تعداد زيرمجموعه 4اگر به تعداد عضوهاي يك مجموعه الف) 

  باشد. مي....................  ها زوج و ديگري فرد بيايد تاس، احتمال اينكه يكي از تاس 2ر پرتاب ب) د

 

1 

 صحيح را انتخاب كنيد. گزينة 3
ــف)  ــةال ــو و  14داراي  A مجموع ــةعض ــر   17داراي  B مجموع ــت. اگ ــو اس Aعض B  ــد،  5داراي ــو باش عض

(A B) (B A)  چند عضوي است؟  
1( 19  2 (20  3( 21  4( 22  

  در محور زير، كدام است؟ Bتا  A فاصلة) ب
1(3 5  

2( 3 3 5  

3( 3 3 5  

4(  3 5 3  
 

1 

Aهـاي  مجموعه 4 { , , , , } 2 4 6 8 9،B { , , , , } 1 5 7 3 Cو 9 { , , , } 1 7 10 مجموعـة را در نظـر بگيريـد.    11
(A C) (B C)  .را با عضوهايش مشخص كنيد  

 

1 

nمجموعةهاي يك  تعداد زيرمجموعه 5 2 عضوي است.  nمجموعة هاي يك  تا بيشتر از تعداد زيرمجموعه 120عضوي،  1
  را به دست آوريد. nمقدار 

 

5/1 

Aمجموعةهاي  تمام زيرمجموعه 6 { x | x , x }  2 2 .را بنويسيد  

 

1 

0 1
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   نهم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
آمـوزان فقـط فوتبـال يـا      كنند. (در اين مدرسه دانـش  نفر واليبال بازي مي 18نفر فوتبال و  22، نفره 30در يك كلاس  7

  كند، چقدر است؟فقط فوتبال بازي  يآموز ينكه دانشكنند.) احتمال ا واليبال بازي مي
 

1 

  چهار عدد گنگ بنويسيد. 7و 2الف) بين  8

aب) اگر  1
bو 2  cو 2  3حاصل عبارت ،| a b c |  .را به دست آوريد  

 

5/1 

n7تر از واحد در كسر كوچك 9
  را چنان تعيين كنيد كه نماد اعشاري كسر، متناوب ساده باشد. n، عدد طبيعي 45
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  10 جمع بارم 
 


